

## Служба в честь Друзей и Дарителей Музея памяти Сибири

### Служба в честь Друзей и Дарителей Музея памяти Сибири

**В воскресенье перед апрельской годовщиной депортации 1940 года, в костеле под покровительством Святого Духа в Белостоке прошла священная литургия в честь Друзей и Дарителей Музея Памяти Сибири.**

Ежегодная священная служба – это выражение благодарности работниками Музея Памяти Сибири за непрерывную поддержку всех Дарителей и Друзей, за оказанную важную для всей нашей среды инициативу, какой является строительство Музея в бывших военных складах на ул. Венгловой.

**- Каждый, даже самый маленький предмет, или история, являются необычайно важными для строящегося Музея Памяти Сибири. Именно записи свидетелей истории и их памятные предметы со ссылки будут являть собой ядро постоянной экспозиции этой организации. Она воздвигается благодаря поддержке многочисленной группы друзей Музея Памяти Сибири со всего мира – подчеркнул проф. Войцех Слешиньски, директор Музея Памяти Сибири.**

Во время службы Анна Кетлинська, Руководитель Отдела Образования и Промоции пропела псалом, а представители Отдела Собраний, Катажина Сливовска и Анна Белявска-Пухальска прочитали первое и второе чтение. Молитву верных прочитала Иоланта Грыневицка, Секретарь отдела Союза Сибиряков в Белостоке. После службы проф. Войцех Слешиньски поблагодарил за оказанную поддержку и вручил друзьям Музея статуетки.



